Практичне заняття 

Тема: Розв’язування вправ (Знаходження похідних)
Мета: Закріпити навички по знаходженню похідних  функцій заданих неявно, параметрично та складних функцій; застосування логарифмічного диференціювання.
План

1. Знаходження функцій заданих неявно

2. Знаходження функцій заданих параметрично

3. Логарифмічне дифернціювання
Література:
1. М.В.Грисенко Математика для економістів: Методи й моделі, приклади й задачі: Навч. Пос. К.: Либідь, 2007 – 720с.

2. Лиман Ф.М. Петренко О.О. та ін.. Вища математика 4.1, 4.2 Навч.пос. – Суми ДУП, 2003 (244с.) 2003 (392с.)

План заняття
  Закінчте вислів:

1.Похідна функції – це…

2. Похідна від добутку двох функцій дорівнює…

3.Похідна від дробу (частки) двох функцій дорівнює…

4. Сталий множник можна …

5.Похідна від складної функції дорівнює…

6. Таблиця похідних…

7. Логарифмічне диференціювання…

8.Функція задана неявно…

9.Похідна функції заданої параметрично…

1. Знайти похідні функцій, використовуючи логарифмічне диференціювання:
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2. Знайти похідні функцій, заданих неявно:
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3. Знайти похідні функцій, заданих параметрично:
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Домашнє завдання 
1. Знайти похідні функцій:
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